

【海研會十月份「海運知識分享與交流會」演講】

主 題: 「新南向政策」下航運物流業南進之機會與挑戰

主講人: 中華經濟研究院台灣東協研究中心 徐遵慈主任

時 間: 105 年 10 月 20 日(一) 晚上 6 點 30 分

地 點: 中華海運研究協會 會議室(台北市林森北路 372 號 4 樓 405 室)

今(2016)年是東南亞國家協會(東協)經濟整合承先啟後的轉捩點,「東協經濟共同體」(AEC)於2015年底成立,已成為貨品、服務、投資、技術勞工自由流動之經濟區域。同時東協十國持續推動洽簽《區域全面經濟夥伴協定》(RCEP)談判,將促使東協經濟整合邁向新局。

台灣自1980年代即開始與東南亞國家進行密切的貿易與投資,迄今已超過30年。今年五月,蔡英文總統就任後,提出「新南向政策」,其範圍更擴大至南亞國家,旨在掌握區域經濟成長與整合之契機,擴大我國與東協、南亞國家(尤其是印度)間,在教育、觀光、人才培訓及基礎建設等方面的合作。

面對區域經濟整合,我國航運物流業者在政府「新南向政策」下,應以何種思維去因應、規劃及拓展市場,值得作一探討。為此,本會特邀請中華經濟研究院台灣東協研究中心徐遵慈主任,就【「新南向政策」下航運物流業南進之機會與挑戰】進行演講,與大家進行知識分享與交流。

徐遵慈女士現任中華經濟研究院台灣東協研究中心主任,她同時擔任中華經濟研究院WTO及RTA中心副研究員、中華經濟研究院財經策略協會秘書長等要職,其研究領域包括國際組織、國際經貿法、區域整合、東南亞研究等議題。

歡迎對本議題有興趣之人士報名參加

名額有限,額滿為止。

報名請上本會網站:www.cmri.org.tw (活動→活動報名專區)

更多資訊請上本會facebook搜尋「中華海運研究協會」紛絲專頁。

<https://www.facebook.com/CMRIORGTW/>

聯絡電話:02-2551-7540 分機14 林研究員